MppaunoHanbHble
YpaBHEHUSA

MeTojibl pemeHus




YCTHO:

1. YNpOCTUTb BblpaXXeHus:

I (ﬁ)z; T B T I o P

2. Pewuntb ypaBHEHUA:

) x'=8=0; 6)x +4=0; B x -1=0;

3. [loBTOPUTL POPMYIbI COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA:




AppauyuoHanbHbIM ypasHeHUeM
Ha3bleaemcsi ypasHeHuUe, cooepixauee
Heu3eeCcmHYyr Noo 3HaKoM paduKaria, a

makixe rnoo 3HakomM eo3eedeHUsi 8
OpOb6HYI0 cmerneHs.
V2x—3=x+1

AVx+5—-124/x—4=5
4
3x" —A/x+8 =15




MeToAabl peLieHus nppauuoHarnbHbIX
ypaBHEHUN

[l Bo3zseoenue 6 cmenens ooeux uacmeil ypaeHeHus

[l Beeoenue nosoit nepemennoi

[ Paznoscenue na muoxcumenu

[l Ananus ypasnenus (memoo «<npucmaibHo20 6321:10a))

[l Hcnonvzoeanue monomonnocmu yynkyuu




Bozeeoenue ¢ cmenenv ooeux uacmeii
YPaAeéHEeHUA

AnNropuTtm peLueHus:

v N36aBUTbCA OT KOpPHA BoO3BegeHMeMm B

cTeneHb. Ecnu e uppauyuoHasribHOM YypasHeHuUU
cooepxumcs 0ea usiu boriee padukara, mo cHayara
ulosniupyemcss OOUH U3 paodukasos, 3amem o0be
yacmu ypaeHeHUs 803800sm 8 OOHYy U my Xe
cmerieHb, U roemopsrom orepauyuro 8038e0eHUs 8
cmerieHb 00 mex T[1op, T[loKa He L :
pauuoHasribHoe ypasHeHUe.

v/ PelwuTb nonyyeHHoOe ypaBHEHMUe.




PelunTb ypaBHeEHUA:

V15 —2x =3

XxX+2=x

Vx+3+4+2=0




HUcnoab3oBanue PAaBHOCMWIBHBIX IICPCX0/10B

f(x)=g"(x)
8(x)=0

J(x)=g(x)
J(x)20(g(x) 2 0)

Jf(x) =g(x) -

Jf(x) =g(x) -

NS




PewmnTe ypaBHeHue V2x —3 =4 — X

{2x—3=(4—x)2 . {x2—10x+19;0
4—-—x =20 x <4

x1=5—\/g

x.= 5416 >4 — N0CTOPOHHHI KOPEHb

OtseT: x = 5 — 6.




Pewwure ypaBHeHne Vx2 —2 =+/x

{x2—2=x < {xz—x—2=0
x =0 x>0

x =—1<0—10CTOpOHHUU KOpPEHb

2

X

OTBeT: 2.



Pelunte ypaBHEHUE3x2 —x -2 = x -1

x—1>0, (x>1,

3x° —x—2=(x—1)2; B3x?—x—-2=x"-2x+1

2x*+x-3=0




PewuteypasHeHne  V3x—1-—yx—-2=3

V3x—1=34++vx—-2 3Ixr—1>0
o - = =
3x-1=9+6Vx—2+x—2 OA3: {I—ZEQ >xz2

Ix—1=7+x+6Vx—-2

2x —8=6vx—2
X—4=3x—-2

-8x+16=9(x—2)
—17x+34=0

D=172—4x1%34=289—-136 =153
VD =153 =9 x 17 = 3/17

17 + 317

= € 013
) > il

17 — 317

x= 5 < 4 € O[3 — nOCTOPOHHHUI KOpPeHb

1743v17
OTBerT:




MppaunoHanbHble ypaBHEHUNA HaA

1. PemHTe YpaBHeHHe
7—bx=7.

2. PeinHre yparRHEHNE
V4-3x=4.

3. Penrure ypabHerHue

7+ox =7

4. PeniuTe ypaBHERVE

V9+8x =9,

2. PEIIKMTE YpaBHEHHE

V19— 6x = /7.

FIo

6. Pennrre ypasHeHHe

V20 -3x = V5.

7. PEIINTE YpaBHCHHE

1
v 5=5= = 05.

B. PemuTe ypaBReHHe

el ] -

T—dx

9. Pemnure ypaBHEHHE

1
{525 =0.25.

10. Pemure ypaBrReRHE

X
V5 = 2.




[1poBepkKa:




MppaunoHanbHble ypaBHEHUSA HaA
ElS

Ecam ypaBHeHVE HMeeT Hojlee OHOTO KOPHA, B OTBETE YKAXKHTE
OONBITUH U3 HHUX.

V7 —6x=—x.

x+6=—x.

\/11+5x=x+3.

PemnTe ypaBHEHHE \/;2 +16=2x—-1.

Ecny ypaBHeHVE HMeeT Hosiee OfHOTO KOPHA, B OTBETE YKAXKUTE |
NPOU3BEAEHUE KODHEM.




[lpoBepKa:




MppaunoHanbHble ypaBHEHUSA HaA

"\
Eciv ypaBHeHHe UMeeT 60ee OfHOTO KOPHA, B OTBETE YKAXKHTE
MEHBIIIHHU U3 HUX.

v/ 5x+9 = 2x.

Vx+12 = x.
VX249 =2x-3.

\/10+3x= x+ 4.




[lpoBepKa:

2,25




AHanuns ypaBHeHU
(MeToq «npucTanbHOro B3rngaa»)

* Bce kopnu uemnou cmenenu A6aA10MCA
apugpmemuvecKkumu, mo ecmsv eciu
NOOKOPEHHOe @blpariceHue OmpuyameibHo,
Mo KOPEHb JILUEH CMbICA;

® eciu NOOKOPEHHOE 8blpaXdCceHUe PABHO HYJIO,
Mo KOPeHb MaK Jice PaseH HYII0;

* eciiu NOOKOPEHHOE 8blpaiceHue
NOJI0HCUMENbHO, MO 3HAYEHUE

KODHA ROJIOHCUMEIIDHO.




Vx+1+4++v20=+/5
Vx+1=—-V5

Apupmemuueckuii Kopenv He Modxcenm bvimv
OMpPUUAMENbHBIM YUCIOM, 3HAYUN VPABHEHUE He
umeem KoOpHeu.




Vx2+4+4+ Vx2+9 =4

Vx2 4+ 4> 2
Vx2+9 >3

YpaBHEHUE HE MMEET PELLUEHUN.




YpaBHeHuA Ha EI'D B npodunbHOU YacTu

HanT HamboNbLWKMA KOpPEeHb YpaBHEHUA

Vxi+12x +36 =x2—-36
J(x+6)2=x2-36

lx+6| =x2—-36

1) {—x—6=x2—36 2){x+6=x2—36
x> —b6
{x2+x-30=0 be 520
x=—6
x=25 x=17
= —6

. OTteeT: HaubOoNbLIMIA KOPeHb ypasHEHUA X = 7.



NCTOYHUKN:

*  WNCTOYHUK LWWabnoHa: http://pptdweb.ru

« [1pu co3paHmne wWwabnoHa ncnonb3oBaHbl Google KAPTUHKN:
https://www.google.ru/imghp?hl=ru&tab=wi




